

Бобчук У.П.
 До Висновку
 06.02.15

Рівненська обласна рада

00000671

ІНФОРМАЦІЯ
 про хід виконання у 2014 році рішення обласної ради від 22.07.2011 року №349
 «Про програму підтримки творчих спілок Рівненської області
 на період до 2016 року»

№ пункту	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки	Препозиції
Сприяння розвитку національної культури та мистецтва, проведення культурно-мистецьких заходів					
1.	Обласний бандуристів ім. А. Грицяя фестиваль	щорічно	Фестиваль не відбувся з ініціативи засновників	Не виконано	Продовжити контроль
2.	Обласний молодіжний мистецький фестиваль «Нові імена»	щорічно	Започаткований молодіжний мистецький фестиваль «Бурштинові нотки». У лютому місяці відбувся обласний етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвячений Шевченківським дням «Об'єднаймося ж, брати мої!». У конкурсі взяли участь учні шкіл естетичного виховання, загальноосвітніх шкіл, професійно-технічних училищ та позашкільних навчальних закладів 16 районів області та 4 міст обласного значення. Були представлені роботи в номінаціях образотворче мистецтво – 90 робіт, декоративно-прикладне мистецтво – 86, відбрано по 5 кращих робіт в кожній номінації. Заключний етап конкурсу відбувся у Шевченківському національному заповіднику в м. Каневі.	Виконано	Продовжити контроль

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
 Вхідний № Р.349
 «06» «02» 2015 р.

№ 349

22.07.2011

				2 березня в Рівненському міському палаці культури відбувся обласний конкурс читців-аматорів «Кобзарева струна не вмирає!». У конкурсі взяло участь 37 творчих одиниць, які здобули перемогу у міських і районних відбіркових турах. Переможці взяли участь у Всеукраїнському відкритому читців імені Тараса Шевченка.	Виконано	Продовжити контроль
3.	Обласне літературно-мистецьке свято «Дерманський світільник»	щорічно		21 вересня в с. Дермань Здолбунівського району відбулось обласне літературно-мистецьке свято «Дерманський світільник». Взяли участь літератори, письменники творчі колективи з різних областей України. В рамках свята вручено обласну премію в галузі літератури ім.Світочів.	Не виконано	Продовжити контроль
4.	Всеукраїнський фестиваль гумору «Лауреат Нобельської премії»	щорічно		3 ініціативи засновників перенесений на 2015 рік	Не виконано	Продовжити контроль
5.	Літературне свято «Городецький автограф»	щорічно		3 ініціативи засновників перенесений на 2015 рік	Не виконано	Продовжити контроль
6.	Міжнародний салон художньої фотографії «Фотовернісаж на Покрову»	щорічно		12 жовтня в обласному краєзнавчому музеї відбулось свято фотографії. У рамках свята: відкриття виставки «Фотовернісаж на Покрову» та нагородження переможців IX Міжнародного Салону художньої фотографії. Девіз салону «Все, що сприяє культурно-духовному розвитку-працює проти війни». Участь у конкурсі взяли фотографи із 53 країн світу.	Виконано	Продовжити контроль
8.	Проведення обласних виставок та пленерів членів національних творчих спілок	щорічно		17 травня в обласному краєзнавчому музеї відбулось обласне фольклорно-етнографічне свято «Музейні гостини» в якому взяли участь понад 300 майстрів декоративно ужиткового мистецтва з Рівненської, Волинської Львівської, Івано-Франківської, Донецької, Житомирської областей, м.Києва.	Виконано	Продовжити контроль

9.	Обласний конкурс «Краща книга Рівненщини»	щорічно	Проведені виставки майстрів декоративно-ужиткового мистецтва в рамках обласних акцій «Мистецтво одного села». У 2014 році виставки присвячені умільцям селища Демидівки та с.Великі Межирічі Корецького району. 23 квітня в області проведено конкурс «Краща книга Рівненщини». Інформація збирається шляхом анкетування (в т.ч. через мережу Інтернет) та інтерв'ювання. Переможці визначені у 10 номінаціях. Автори книг (або представники видавництва) отримали дипломи та пам'ятні призи. 21-22 листопада пройшов відкритий фестиваль дитячих лялькових колективів. У фестивалі взяло участь 6 лялькових колективів.	Виконано	Продовжити контроль
10.	Фестиваль дитячих лялькових колективів «Березневі сходінки»	щорічно	3 метою популяризації української книги в обласних бібліотеках впродовж року проведені зустрічі з літераторами Рівненщини, відбулися презентації книг письменників, красномовців, дослідників: збірки Рівненського обласного відділення Національної спілки письменників України «Майдан.Війна», Олександра Ірванця «Пісні війни», Ірини Баковецької «Перехрестя роси», Андрія Пастушенка «Учитель», Миколи Огтова «Провідник», Ірини Мельник «Віками зшиті слова», Максима Кідрука «На Зеландію!», Вікторії Селезень «Розмалюю фарбами буденність сірих стін», Надії Супрун-Яремко «Народні пісні Рівненщини» та ін. 20 лютого 2014 року в літературному музеї Уласа Самчука відбулась «Свіча пам'яті», присвячена 109-й річниці від дня народження Уласа Самчука. У рамках заходу відбулось відзначення цьогорічного лауреата Рівненської міської літературної премії імені Уласа Самчука та презентація книги із серії «Бібліотечка Літературного музею Уласа Самчука в	Виконано	Продовжити контроль
11.	Цикл заходів «Книжкова весна» (організація творчих зустрічей з представниками творчих спілок, презентації нових видань)	щорічно		Виконано	Продовжити контроль

			<p>Рівному» - В. Домонтовича «Аліна й Костомаров».</p> <p>До 200-річчя від дня народження Т. Шевченка відбулися презентації книги Петра Кралюка «Волинський Козар», збірника «Шевченкові верстви» під редакцією Євгена Шморгуна, факсимільного видання «Кобзар» Т. Шевченка.</p> <p>6 березня у м. Острог відбулася урочиста церемонія передачі обласної літературно-мистецької естафети «Дорогами поета на Рівненщині» від Острозького району до Гощанського.</p>		
12.	Цикл заходів «Письменицький маршрут» (презентація авторських видань, автограф-сесії рівненських письменників в районних центрах, містах і селах області).	щорічно	<p>Впродовж року проводилася обласна акція «Письменицький маршрут». В ході акції на базі центральних районних та сільських бібліотек організовувалися зустрічі з письменниками Рівненщини. До кожної зустрічі спеціалістами обласної бібліотеки готувалася мультимедійна презентація, яка візуально доповнювала розповідь письменника. Кожен захід завершувався автограф-сесією. До акції в 2014 році долучилися члени Національної спілки письменників України Н. Дибяк, В. Климентовська, С. Мейта, Ю. Бондочна, С. Гридін, О. Свтушок. Впродовж року з літераторами краю було проведено 9 зустрічей, в яких взяли участь 650 мешканців області.</p>	Виконано	Продовжити контроль

Створення сприятливих умов для творчої праці, підвищення професійної майстерності					
13.	Вручення обласних премій: імені Світочів (у галузі літератури) імені Г.Жуковського (в галузі музичного мистецтва) іменні Г.Леончук (за збереження та охорону нематеріальної культурної спадщини)	щорічно	Премії у 2014 році вручені: письменникам Боровцю Борису та Борецьку Михайлу засновнику та керівнику камерного хору «Покрова», хоровому диригенту народного аматорського камерного хору «Лукаш» Галині Івченко вишивальниці з м.Рівне Гіроль Ніні	Виконано	Продовжити контроль
Сприяння популяризації досягнень української культури та мистецтва, творчих здобутків членів творчих спілок					
14.	Видання науково-допоміжних покажчиків із серії «Славетні земляки»	2014 2016	Виданно науково-допоміжний покажчик обласної універсальної наукової бібліотеки «Музейні фахівці Рівненщини», «Здолбунвський край: історія, події, постаті»	Виконано	Продовжити контроль

Виділені кошти з обласного бюджету на виконання заходів освоєнні в повному обсязі. Рішення обласної ради від 22.07.2011 року №349 «Про програму підтримки творчих спілок Рівненської області на період до 2016 року» знаходиться на контролі. Наступна інформація буде подана у січні 2016 року.

Заступник голови
адміністрації

О.Савчук

Мельник Ярослав Миколайович
22-15-97